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Μνήμη Πάντων των Αγίων και των Κεκοιμημένων 
στις Ιερές Κατακόβες στη Μήλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Με την παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σύρου και 
Μήλου Δωροθέου Β’ πραγματοποιούνται από το Σάββατο 6 
Ιουνίου 2026 στην ιερά νήσο Μήλο Λατρευτικές Τελετές και 
Πολιτιστικές Εκδηλώσεις, για τη μνήμη των Αγίων Πάντων και 
των στις Ιερές Κατακόμβες κεκοιμημένων.
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Το απόγευμα, με την παρουσία του Υπουργού Αναπληρωτή Αθλητισμού κ. Ιω. 
Βρούτση, των Βουλευτών κας Αικατ. Μονογυιού και κ.κ. Φιλ. Φόρτωμα και 
Μάρκου Καφούρου, της Επάρχου Σίφνου- Μήλου , του Δημάρχου Μήλου, 
Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων, του Διοικητού της 6ης Περιφέρειας 
Λιμενικού Σώματος, του Λιμενάρχη και Αξιωματικών του Λιμεναρχείου Μήλου, του 
Διοικητή και Αξιωματικών του Αστυνομικού Τμήματος Μήλου, Αξιωματικών του 
Πυροσβεστικού Κλιμακίου Μήλου, του Διοικητή του Νοσοκομείου Σύρου, των 
Προέδρων του Συλλόγου «Φίλοι των Κατακομβών Μήλου» και «Φιλοπροόδου 
Αδελφότητας Τρυπητής» και πολλών πιστών, στον υπέρθεν των Κατακομβών Ιερό 
Ναό Αγίου Νικολάου Τρυπητής, ετελέσθη Μέγας Εόρτιος Αρχιερατικός Εσπερινός 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β΄, με τη συμμετοχή όλων των 
Εφημερίων της νήσου.



Το θείο λόγο εκήρυξε ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ , ο οποίος, εξ αφορμής της 
αυριανής εορτής των Αγίων Πάντων και των κεκοιμημένων στις ιερές 
Κατακόμβες, αναφέρθηκε στο γεγονός της Πεντηκοστής και της κατ’ αυτήν 
καθόδου του Αγίου Πνεύματος στους Απόστολους και, δι’ αυτών, σε όλους τους 
πιστούς κάθε τόπου και κάθε εποχής, δημιουργώντας αγίους και μάρτυρες της 
πίστεως και της του Χριστού αληθείας.

Ακολούθως, στο προαύλιο του Ιερού Ναού, έλαβε χώρα εορταστική εκδήλωση, 
κατά την οποία παρουσιάσθηκε Θεατρικό αφηγηματικό δρώμενο από τα παιδιά του 
Κατηχητικού Σχολείου του Αγίου Νικολάου Τρυπητής , με τίτλο: «Ο Άγιος 
Ταρσίζιος: Μια μικρή μεγάλη καρδιά», και στη συνέχεια χορευτικό πρόγραμμα 
από το ΚΑΠΗ του Δήμου Μήλου, υπό τη διεύθυνση της χοροδιδασκάλισσας κας 
Μαρίας Ζούλια, με τη συνοδεία των μουσικών κ.κ. Γιάννη Μπαρμπαρή, 
ΛοΐζουΣορώτου και της ορχήστρας τους.



Μετά το πέρας του χορευτικού προγράμματος, έλαβε χώρα παραδοσιακό πανηγύρι 
και παρατέθηκε παραδοσιακή δοχή από τη Φιλοπρόοδο Αδελφότητα Τρυπητής.



  



 







 



 






